



Nyírad Község Önkormányzata
Polgármester
8454 Nyírad, Szabadság utca 3.
Tel.: 88/235-001; 88/506-070
www.nyirad.hu; e-mail: hivatal@nyirad.hu

5. napirendi pont

Ügyiratszám: NY/59-51/2019.

Előterjesztő: Nagy Gábor polgármester
Előkészítette: Nagy Gábor polgármester
Némethné Vratnik Irén igazgatási ügyintéző

ELŐTERJESZTÉS

Nyírad Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. április 11-i ülésére

Tárgy: A Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében megvalósítandó projekt megvalósítására vonatkozó felhatalmazás megtárgyalása

Tisztelt Képviselő-testület!

Nyírad Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Terület és Településfejlesztés Operatív Program (a továbbiakban: TOP) keretén belül a Fenntartható települési közlekedésfejlesztés tárgyú felhívására. TOP-3.1.1-16-VE1-2017-00013 azonosító számú „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés Nyíradon” című projekt pozitív elbírálásban részesült. A támogatás összege 51.000.000 Ft. A projekt költségvetése alapján az építéshez kapcsolódó költségek összege 44.635.420 Ft. A bekért indikatív árajánlat alapján ennek a beruházásnak a megvalósításához nettó 63.000.000 Ft szükséges. Ez az összeg azonban jelentősen meghaladja az önkormányzat lehetőségeit. A különbözet fedezete az önkormányzat költségvetésében nem áll rendelkezésre. Nyírad község számára kiemelten fontos a kerékpárút megvalósulása az ipartelepünkön dolgozó közel 200 munkavállaló biztonságos közlekedése érdekében.

Az önkormányzatnak lehetősége van azonban arra, hogy a kivitelezőt feltételes közbeszerzési eljárás lebonyolításával válassza ki. A támogatási szerződés alapján a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárásnak 2019. 06. 30. napjáig kell megvalósulnia. Az idő rövidsége miatt kérem a képviselő-testület felhatalmazását a feltételes közbeszerzési eljárás lebonyolítására.

Amennyiben a feltételes közbeszerzési eljárás eredménye azt mutatja, hogy a piac úgy ítéli meg, hogy a projekt által jelenleg rendelkezésre álló pénzügyi forrás nem elegendő, akkor az európai uniós forrásból finanszírozott egyes projektek költségnövekménye támogathatóságáról szóló 17/2017. (II.1.) Korm. rendeletben foglaltak alapján az önkormányzatnak lehetősége van a Kormányhoz fordulni és pályázatot nyújtani be a hiányzó források biztosítása érdekében.

A képviselő-testület a 12/2018. (II.15.) határozatában már felhatalmazást adott a polgármesternek a projekt megvalósításához szükséges, illetve ahhoz kapcsolódó dokumentumok aláírására, illetve a szükséges intézkedések megtételére.

Határozati javaslat:

Nyírad Község Önkormányzata Képviselő-testületének
..... (...) határozata

a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében megvalósítandó projekt megvalósítására vonatkozó felhatalmazásról

Nyírad Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) TOP-3.1.1-16-VE1 kódszámú Fenntartható települési közlekedésfejlesztés című felhívása keretében megvalósítandó TOP-3.1.1-16-VE1-2017-00013

azonosító számú „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés Nyirádon” című projekttel kapcsolatban felhatalmazza Nagy Gábor polgármestert, hogy a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014 (XI. 5.) Korm. rendeletben foglalt szabályok szerint a támogatási szerződést, és a szükséges Konzorciumi Együttműködési Megállapodást, továbbá az egyéb, a projekt teljes megvalósítása során szükséges, illetve kapcsolódó dokumentumokat aláírja, illetve a szükséges intézkedéseket megtegye.

A képviselő-testület továbbra is kiemelt fontosságúnak tartja Nyirád község számára a kerékpárút megvalósulását, mellyel a település iparterületen dolgozó közel 200 munkavállaló közlekedésbiztonságát kívánja biztosítani.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert továbbá arra, hogy az önkormányzat likviditási képességét szem előtt tartva, mivel az indikatív árajánlat alapján feltételezhető, hogy a rendelkezésre álló támogatási összegből a projekt nem megvalósítható, a kivitelezőt feltételes közbeszerzési eljárás lebonyolításával válassza ki. Amennyiben a kivitelező kiválasztására irányuló feltételes közbeszerzési eljárás eredményeképpen a piac úgy ítéli meg, hogy a projekt által jelenleg rendelkezésre álló pénzügyi forrás nem elegendő, akkor az európai uniós forrásból finanszírozott egyes projektek költségnövekménye támogathatóságáról szóló 17/2017. (II.1.) Korm. rendeletben foglaltak alapján pályázatot nyújtson be a hiányzó források biztosítása érdekében.

Határidő: azonnal
Felelős: Nagy Gábor polgármester

Kérem a képviselő-testület tagjait az előterjesztés megtárgyalására és elfogadására!

Nyirád, 2019. április 9.




Nagy Gábor
polgármester